
Natura 2000 nap 

2021. június 11. / péntek 

 

Alig két hónappal ezelőtt tértünk vissza az online oktatásból jelenléti oktatásba, máris 

felmerült az igény a diákok és a tanárok részéről is, hogy mozduljunk ki az iskola falai közül. 

Sajnos az Erdei Iskola, mint közösségi tér nem jöhetett szóba, mivel a járványügyi intézkedések 

nem tették lehetővé.  

Ezért jött az ötlet az igazgatónőtől, Dr. Radványiné Varga Andreától, hogy menjünk ki 

(lehetőleg szervezetten és többször) a természetbe.  

Az első alkalom június 11-ére esett, ahol a 10.a és 10.b osztály vette nyakába a lábát és 

gyalogolt ki Majkra, illetve az Eszterházy kastélyba. A csapat kis része megtekintette a kastélyt, 

míg a többiek a Madárhegyi pihenőt foglalták el. A diákok hoztak magukkal labdákat, 

melyekkel elfoglalták magukat. Csevegés, nevetés és jókedv jellemezte a csapatot, miközben a 

természet zöldje vette őket körül.  

A közel 3 órás „túra” után mindenki feltöltődve ért vissza a városba és kezdte meg a hétvégéjét. 

 

Erdei Iskola helyett 

2021. június 14. / hétfő 

 

Intézményvezetőnk, Dr. Radványiné Varga Andrea javaslatára még egy napot kaptak 

az osztályok, hogy kikapcsolódjanak az év vége előtt. Egy-egy osztály a gimnázium területén 

belül, míg mások a városban vagy annak környékén töltsék el a napot. Volt, aki sportot 

választotta a városi szabadtéri kosárlabda-pályán, mások bográcsoztak a Bokodi-tó partján, míg 

néhány osztály kirándult egyet. 

Így volt ez a 10. b esetében is, akik a majki parkerdőt és a közeli Pénzes-forrást választották 

úticélnak. A túrához ideális idő volt, kellemes 25 fok. A Pénzes-forrás hűs vize, még üdítően is 

hatott. Miután visszatértünk Majkra, ott egy tisztáson tüzet raktunk és szalonnát, virslit, 

kolbászt sütöttünk, valamint kenyeret pirítottunk. A jóízű ebéd közben a tűz mellett történetek, 

vicces helyzetek meséi is előkerültek és vidám, mosolygós beszélgetés kerekedett.  

Kb. délután kettőkor a tűz eloltását követően visszatértünk a városba és készültünk a 

tanév végére, a nyári szünetre. 

 

 
 

 

 

 

 


